

КАРАУЛОВ УСНУЛ НА СОБСТВЕННОМ ПРАЗДНИКЕ ЖИЗНИ

В воскресенье ведущий программы "Момент истины" Андрей Карапулов праздновал свой день рождения.

Началось оно с посещения Большого театра, а именно спектакля "Легенда о любви". Карапулов от предпраздничной суматохи и усталости сразу же уснул и был разбужен лишь громкими аплодисментами, оповещающими об окончании первого действия. Второе и третье отделение прошло уже без него. Бывший театральный критик в это время гулял у Большого и дышал воздухом, наслаждаясь архитектурой. Далее гости переместились к нему домой. К началу застолья вернувшийся из театра именинник

МОСК.КОМСОМОЛЕЦ - 1995. - 15 СЕПТ.

прослушал на автоответчике поздравительные звонки от двух вице-премьеров правительства, а также прочел телеграмму от азербайджанского президента **Алиева**.

Собрались гости (с детьми), среди которых выделялись **Боровой** с супругой, маршал **Шашников** (является, между прочим, другом семьи) и несколько банкиров. Застолье начал Константин Натанович. Открывая бутылку с шампанским, он попал Карапулову пробкой в глаз. Ген Карапулов теперь не сможет в срок записать передачу — его лицо украшает синяк. Андрей просит прощения у **Ельцина**: ведь именно с Борисом Николаевичем он и должен был встретиться.

Стол ломился от закусок, но почему-то основная часть трапезы была представлена в грибах: жареные, пареные, соленые, маринованные и даже такой изыск, как "картофельные клубни, фаршированные грибами". Все это смастерила жена Карапулова **Наташа**, дочь известного драматурга **Михаила Шатрова**. А коль так, то в этой связи гости с нетерпением ждали Наташину маму, которая, как выяснилось, не кто-нибудь, а обворожительная женщина **Ирина Мирошниченко** (одним из ярких бриллиантов в диадеме звездных мужей киноактрисы был и Шатров). Но она задерживалась — давала спектакль во МХАТе "Дядя Ваня". Так и не появилась: по-

ехала спать. Гостей же развлекала в этот вечер микроскопическая собачонка Борового породы йоркширский терьер по кличке **Ириска**.